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Směrem k „utlačovatelskému digitálnímu novému
světovému řádu“

zvedavec.news/komentare/2024/09/10231-smerem-k-utlacovatelskemu-digitalnimu-novemu-svetovemu-radu.htm

Tento balíček digitálního zotročení bude přijat za téměř úplného
vyloučení veřejnosti, lidí, jako jste vy a já.

Většina parlamentů a vlád po celém světě s ním již zřejmě
souhlasila, takže prezentace a takzvaná diskuse během výroční
konference OSN je pouhým fíkovým listem, pouhou fraškou.

Jedná se o nový „pravidlový“ způsob, jak vnutit celé populaci
kompaktní digitální svěrací kazajku, z níž je téměř nemožné
uniknout.

Lidé nebyli nikde konzultováni, ba ani informováni. Vlády po celém
světě byly nejmenovanými mocnostmi donuceny přijmout úplnou
digitalizaci naší budoucnosti – to, co WEF nazývá 4. průmyslovou
revolucí.

Lidé, je to tady!

Žádné čekání na konec Agendy OSN 2030. Cíle byly pohodlně
posunuty kupředu. Vy – a já – budete konfrontováni s likvidací
hotovosti, která již začala v mnoha evropských zemích a do jisté
míry i v USA; a dokonce i v některých „rozvojových zemích“, jako je
Indie, bez souhlasu lidí.

Vše bude kontrolováno, naše výdaje za peníze, údaje o zdraví,
stravovací a jídelní návyky, cestování, preference televizních diváků,
oblíbená rádia, přátelé, s nimiž se pravidelně setkáváme a
komunikujeme, i ostatní z opozičního tábora; nákupní / výdajové
zvyklosti – a tak dále – to vše bude digitálně kontrolováno IT-
digitálním korporátním kontrolním systémem.

Celý článek naleznete zde (v němčině).

https://zvedavec.news/komentare/2024/09/10231-smerem-k-utlacovatelskemu-digitalnimu-novemu-svetovemu-radu.htm
https://apolut.net/regierung-will-digitalzwang-zustimmen-von-norbert-haering/
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Prostředkem k tomu je neškodně vypadající QR kód, který byl
postupně a nenásilně zaváděn v posledních zhruba dvou
desetiletích – a dnes se stal běžným zjevem v našem každodenním
životě. V mnoha případech se může stát, že si v restauraci
nepřečtete jídelní lístek, aniž byste si jej stáhli na svůj osobní QR
kód.

Kdo asi bude ovládat všechny osobní QR kódy?

Přesně tak, hádáte správně.

QR je zkratka pro Quick Response, tedy rychlou odezvu. Jedná se o
čárový kód na steroidech. Zatímco čárový kód uchovává informace
horizontálně, QR kód tak činí horizontálně i vertikálně.
Dvourozměrný maticový čárový kód byl vynalezen v roce 1994
japonskou společností Denso Wave a původně byl určen k
označování automobilových dílů.

Západní ovládací šílenci rychle objevili jeho potenciál a zmocnili se
ho pro svůj ďábelský „program pro budoucnost lidstva“, jehož správu
a vnucení lidstvu přenechali korporátnímu IT světu (s celkovou
hodnotou asi 3 až 4 biliony dolarů). Jednotlivý QR kód má v podstatě
neomezenou kapacitu. Může vás tedy znát lépe než vy sami sebe.

Debata či „jednání“ o tomto digitálním kompaktu se oficiálně konají/y
20. a 21. září za zavřenými dveřmi během zasedání Valného
shromáždění OSN, ale souvislosti byly projednány a odsouhlaseny
již v několika tajných iteracích, nazývaných také Revize 2 a 3, které
jsou zveřejněny na internetových stránkách OSN pro „Summit
budoucnosti“. Viz toto.

Bohužel tuto stránku málokdo zná a ještě méně lidí ji čte. Kdyby
lidé byli lépe a více informováni nebo kdyby se o informování
zajímali, nemuseli bychom stát před digitální propastí, jak tomu
je dnes.

https://www.un.org/en/summit-of-the-future
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Není jasné, jaké zastoupení podniků / IT a občanské společnosti
bylo součástí těchto tajných „jednání“. Jisté však je, že Světové
ekonomické fórum (WEF) a Římský klub, oba se sídlem v „rajském“
Švýcarsku (nelze dost často opakovat, jak „neutrální“ Švýcarsko
hostí většinu těchto ďábelských organizací, jejichž cílem je omezovat
a ovládat lidstvo), se podílely na původním návrhu a následných
revizích.

V digitálním paktu není žádný prostor pro lidskou volbu. V žádném
případě není k dispozici „dobrovolná volba“. Jinými slovy, jednotlivec
nemůže říci: „Děkuji, ale ne, raději se z tohoto digitálního světa
odhlásím“. Lidé jsou do tohoto systému nuceni, ať se děje, co se
děje. Takový je plán.

Stejně tak byla zablokována volba vlád účastnit se, protože jim bylo
řečeno, že je to MUSÍ, jinak... Víme, co znamená „jinak“.

V rámci „plné digitalizace“ nejsou povoleny žádné výjimky, protože
by vyhodily globální kontrolu, neboli Globalistickou kontrolu, z okna,
nebo takříkajíc na pospas vlkům.

Výjimky by byly definitivní překážkou pro nastávající Jeden
světový řád.

Kompakt jasně vysvětluje obrovské výhody, které digitální
technologie nabízejí pro lidský blahobyt. Proto je nezbytné, aby mezi
lidmi a zeměmi nezůstaly žádné rozdíly, aby se VŠICHNI pohybovali
na stejné vlnové délce – totiž plně digitálně.

Cíl celkového lidského blahobytu, jak je vysvětlen v kompaktu –
žádné války, žádné konflikty, žádné znečištění, žádný hluk, nemoci
pod kontrolou a další – ospravedlňuje rychlý přechod k plné nebo
VŠECHNY digitalizaci.

Aniž by to bylo přímo řečeno, jedná se o první krok k Jednotnému
světovému řádu a Jednotné světové vládě. Tu druhou vykonává
OSN, politický rámec vytváří WEF a tyranii podobnou GESTAPO
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nařizuje WHO.

OSN byla plně kooptována do tohoto lidstvo ničícího podniku, který
lze při zpětném pohledu vysledovat v posledních 20 letech, zatímco
lidstvo bylo ukolébáno do hlubokého spánku. Nakonec se to stalo
oficiální, když byla v červnu 2019 podepsána dohoda o spolupráci
mezi OSN a Světovým zdravotnickým fondem (WEF). Nelegální jako
taková, protože OSN nesmí uzavírat dohody s nevládními
organizacemi, ale de facto irelevantní ve světě uspořádaném na
základě pravidel.

Kromě toho by zdroje a rozpočet OSN, které v současnosti závisí
především na příspěvcích členských zemí, mohly být snadno
nahrazeny vládnoucími plátci, velkými technologiemi a velkými
financemi, kteří nakonec budou rozhodovat. Zaslouženě v dnešním
světě, kde „kdo platí, ten rozhoduje“ mandáty.

Budoucí výroční schůze OSN by mohly být považovány za proforma
schůze akcionářů nebo, řečeno slovy WEF, „schůze
zainteresovaných stran“, aniž by ve skutečnosti měly jakoukoli moc
změnit směr nebo nastolit jiný, lidštější kurz.

Digitální management má vše pod kontrolou a (trans)lidstvo bez
hlasu jej téměř slepě následuje. Ti, kteří nejsou slepí a mohou klást
odpor, mohou být snadno digitálně odstraněni. Nikoho to nezajímá.
Pana „digitálního“ nelze obvinit z vraždy. Řád založený na pravidlech
nezná pojem zabíjení; jde prostě o digitální zmizení.

V řadách užších poradenských služeb OSN lze očekávat nalezení
velkých technologických IT korporací. Ty budou rozhodovat z
hlediska digitálního směřování, protože jim scénář hry zadávají
zatím nejmenované Velké finance.

Máme my, lidstvo, nějakou volbu, alternativu, způsob, jak se z tohoto
digitálního dusna vymanit? Máme, ale jen tehdy, když si uvědomíme,
co se chystá, když si uvědomíme důsledky a když budeme jednat
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nikoli jako jednotlivci, ale když budeme připraveni zbavit se
„systémem vnuceného“ individualismu a přijmeme heslo „Společně
to dokážeme“.

Towards an “Oppressive Digital New World Order” vyšel 16.9.2024
na lewrockwell.com. Překlad v ceně 444 Kč Zvědavec.
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